
Das Leben ist anders. Wir auch.

Jetzt sind Sie gefragt! Als Teil der Stiftung bieten wir Dienstleistungen für Menschen mit Assistenzbedarf und suchen laufend qualifiziertes Fachpersonal. Lust auf

neue Herausforderungen, persönliche Entwicklung und beste Karrierechancen? Dann gleich bewerben!

Für das Wohn- und Assistenzangebot in der Grabenstraße suchen wir zur Unterstützung des Teams eine*n

Heilerziehungspfleger *in, Erzieher *in (m/w/d) in Altona / St. Pauli / Sternschanze

Arbeitsumfeld

Sie suchen einen abwechslungsreichen und vielseitigen Arbeitsplatz mit flexiblen Arbeitszeiten im Stadtteil St. Pauli? Vielfältige Angebote wie

das Millerntor-Stadion und der Hamburger Dom sind fast vor der Haustür; der Stadtteil bietet zudem eine bunte Mischung an Kultur, Cafés

sowie Einkaufsmöglichkeiten an. Insbesondere Empowerment, Personenzentrierung, Sozialraumorientierung, einschließlich des Aufbaus von

sozialen Netzwerken, abgestimmt auf die Bedarfe der Klient*innen, sind uns ein wichtiges Anliegen. Begleitung in alltagspraktischen Themen

wie Einkaufen, Behördengänge und individuelle Aktivitäten beinhalten ebenso die Assistenz. Wenn Sie Lust und Motivation haben, Ihre Stärken

einzubringen, sind Sie bei uns genau richtig. Ein tolles und dynamisches Team freut sich auf Ihre Bewerbung.

 

Wir bieten

Attraktive Vergütung nach KTD (Kirchlicher Tarifvertrag Diakonie), inkl. Sonderentgelte, Schichtzulagen, Betriebliche Altersvorsorge

Zuschuss zum Deutschlandticket als Jobticket

Flexible Arbeitszeiten 30 Tage Urlaub (auf Basis der 5-Tage-Woche)

Gutes Arbeitsklima, multiprofessionelle Teams und engagierte Kolleg*innen

Kooperative Führung, umfassende Einarbeitung und regelmäßiges Feedback

Verantwortung und abwechslungsreiche Aufgaben

Internes Fort- und Weiterbildungsprogramm, Supervision

Regelmäßige Dienstbesprechungen und Klausurtage

Betriebliche Gesundheitsförderung, kostenfreie und anonyme Sozialberatung



Mitarbeiter*innen-Events & Vergünstigungen bei Partnerunternehmen wie Bäderland oder JobRad (jobrad.org) sowie kulturellen

Veranstaltungen

 

Aufgaben im Überblick

Ein Schwerpunkt Ihrer Arbeit liegt in der Persönlichen Assistenz von Menschen zur Teilhabe am Leben im Stadtteil sowie beim Aufbau und

der Pflege sozialer Netzwerke. Zudem umfasst die Assistenz alltagsbegleitende sowie beratende Tätigkeiten.

Sie übernehmen die Persönliche Assistenz für Klient*innen und haben in allen Belangen, die Unterstützung erfordern, die Zuständigkeit.

Sie erstellen gemeinsam mit den Klient*innen die ressourcenorientierte Assistenzplanung und organisieren darauf aufbauend die Umsetzung

der personenzentrierten, sozialräumlichen Assistenzleistungen.

Sie bieten Assistenz bei inner- und außerhäuslichen Tätigkeiten, z.B. gemeinsame Einkäufe und Begleitung bei der Freizeit- sowie

Urlaubsplanung.

 

Wir suchen

Qualifizierte Ausbildung als Heilerziehungspfleger *in, Erzieher *in, Pflegefachkraft oder vergleichbare pädagogische Qualifikation

idealerweise mit Berufserfahrung in der Eingliederungshilfe (SGB IX) oder offene und interessierte Quereinsteiger *in

Eindeutige Positionierung in Richtung Empowerment und Inklusion

Offene und klare Kommunikation

Strukturierte, eigenverantwortliche und reflektierte Arbeitsweise

Offenheit in der Assistenz mit Menschen mit individuellen Lebensentwürfen

Wertschätzung und Einfühlungsvermögen für die Bedürfnisse der Klient*innen

Das Leitbild unserer Stiftung spiegelt unser christliches Selbstverständnis wider und bildet die Grundlage Ihres Handelns.

 

Vergütung: Nach KTD (Kirchlicher Tarifvertrag Diakonie)

Arbeitsbeginn: Ab 01.07.2025

Befristung: Unbefristet

Arbeitszeit: 20 Wochenstunden (Stundenerhöhung möglich)

Sonstiges: Schwerbehinderte Bewerber*innen werden bei gleicher Qualifikation und Eignung bevorzugt eingestellt.

 

 

Fragen beantwortet Ihnen gern:

Charlotte Zawada

Assistenzteamleitung

Mobil:  0152 09203009

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung über das Online-Portal.

Online bewerben

alsterdorf assistenz west gGmbH

Kennziffer: 25-aaw-00078

http://www.alsterdorf-assistenz-west.de

www.alsterdorf.de

https://www.alsterdorf.de/wp-content/uploads/2023/11/leitbild-der-evangelischen-stiftung-alsterdorf.pdf
https://www.alsterdorf.de/jobs/job/Job-Altona-Hamburg-St-Pauli-Sternschanze-Heilerziehungspfleger-Erzieher-Altona-Pauli-Sternschanze-25-aaw-00078
https://www.alsterdorf.de
https://http//www.alsterdorf-assistenz-west.de
https://www.alsterdorf.de

